



**Govor potpredsjednika Hrvatskoga sabora i izaslanika predsjednika
Hrvatskoga sabora akademika Željka Reinera na obilježavanju Dana
Grada Zapešića**

12. listopada 2019.

Poštovani izaslaniče predsjednika Vlade, gospodine ministre Božinović,

Poštovani izaslaniče predsjednice RH-a, gospodine Bota

Poštovani župane Kožić,

Poštovani gradonačelnice Turk i predsjedniče Gradskog vijeća Bago,

Poštovani kolege saborski zastupnici,

Poštovani građani Zapešića,

Dragi uzvanici,

dopustite mi da vas na početku sve srdačno pozdravim u ovom predivnom povijesnom zdanju vršilnice Novih dvora, i izrazim veliko zadovoljstvo što mogu biti danas ovdje s vama u povodu obilježavanja Dana Grada Zapešića.

U ime predsjednika Hrvatskoga sabora, saborskih zastupnika i u svoje osobno ime, svim stanovnicima Zapešića čestitam 24. rođendan Grada.

Grad Zapešić je mladi grad. No, njegove 24 godine ipak odišu višestoljetnim naslijeđem i povijesnim značajem. Najznačajniji relikv povijesti zasigurno je ovaj grandiozni kompleks Novih dvora i otisak kojeg je ovdje ostavio hrvatski ban Josip Jelačić. Provedbom kapitalnog projekta "Novo ruho Novih dvora" grad Zapešić doprinio je razvitku kulture i turizma kojima se otvaraju i nova radna mjesta. S jedne strane poštivanje povijesti, s druge strane njezino povezivanje sa sadašnjošću, pokazuju da je Zapešić novoosmišljenim funkcijama ovih povijesnih građevina osigurao održivost cijelog projekta, kako financijsku, tako i socijalnu otvaranjem novih radnih mjesta, ali i okolišnu, primjenjivanjem najviših standarda u očuvanju okoliša i prirode. Novi dvori zaista žive svoj novi život.

Ipak, bio bi grijeh ne spomenuti ostale bisere ovoga kraja: dvorce Lužnicu, Januševac, Laduč, Gornju Bistru i Jakovlje, brojne crkve i muzeje, ornitološki



rezervat Zaprešić – Sava, bogate sportske događaje. Turistička i kulturna blaga Zaprešića i okolice zasigurno će zadovoljiti sve zahtjeve turista modernoga doba koji traže puno više od sunčanog vremena i pokoje ugostiteljskog objekta.

No, svi ovdje prisutni sigurni smo da se značenje Zaprešića ne odražava samo kroz njegovu povijest, već i kroz sadašnjost. Odlično upravljanje resursima, briga za održivi razvoj grada, brojni ostvareni projekti i mnogi započeti, dokazuju da je Zaprešić jedan od najbrže rastućih gospodarstava Zagrebačke županije. Dokaz je to da vodstvo grada, predvođeno gradonačelnikom Turkom, ima jasnu viziju i cilj. Viziju koja znači ugodan život za stanovnike, dostupnost javnih servisa kojima se smanjuje ovisnost o Zagrebu, otvaranje novih radnih mjesta i zadržavanje postojećih te najvažnije: stvaranje preduvjeta za siguran život mladim obiteljima s djecom koji su svoju sreću odlučili graditi u svojoj zemlji.

Svjedoci smo vremena kada se naša zemlja, s ionako malim brojem stanovnika, dodatno demografski oslabljuje odlaskom vrijednih, obrazovanih, mladih ljudi. Iako se u posljednje vrijeme trend iseljavanja smanjio, posljedice su itekako vidljive. Stoga je zaista nadahnuće vidjeti komadić lijepe naše koji se stvara po mjeri čovjeka, koji nudi najviše i najbolje za svoje stanovnike, koji ulaganjem u infrastrukturne, kulturne i turističke projekte poručuje svojim građanima da je iznimno važno da ostanu vjerni svojoj rodnoj grudi i svojoj baštini. Zaprešić je u tome zaista uspio.

Kao znanstveniku i sveučilišnom profesoru, ovo posljednje mi je izuzetno važno. Želio bih ukazati na važnost obrazovanja mladih ljudi, ne samo o povijesnim i kulturno-umjetničkim činjenicama te znanstveno-tehničkom stvaralaštvu, već i životnim vrednotama, etici i empatiji. Obrazovanjem stvaramo i oblikujemo buduće nositelje našeg društva. Veliku ulogu u ovome zasigurno ima i činjenica da je Zaprešić dom Veleučilišta Baltazar te je i stoga grad promocije znanosti i obrazovanja.

Središnji događaj ove svečane sjednice je dodjela javnih priznanja zaslužnim stanovnicima Zaprešića. Dopustite mi stoga čestitati svim dobitnicima nagrade Grada koji su svojim profesionalnim radom i uspjesima na različitim područjima pridonijeli prepoznatljivosti i razvoju Zaprešića i učinili ovaj grad onakvim kakvim on danas jest.



Ured potpredsjednika Hrvatskoga sabora akademika Željka Reinera

Još jednom želim vam svako dobro povodom Dana Grada Zaprešića i 218. godišnjice rođenja hrvatskog bana Jelačića.

Hvala na pozornosti.